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2024 中铁工程设计咨询集团有限公司社会招聘 7 人笔试备考试题

及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

1．机器数 80H 所表示的真值是-128，则该机器数为()形式的表示。

A、原码

B、反码

C、补码

D、移码

答案：C

解析：在 8 位字长的条件下，80H 当它是原码，它所表示的真值，写成十进制数是 0;

当它是补码，它所表示的真值，写成十进制数是-128。故选 C。

2．“996 工作制”是一种违反《中华人民共和国劳动法》的延长法定工作时间的工

作制度,指的是早上 9 点上班、晚上 9 点下班,中午和傍晚休息 1 小时(或不到),总计工

作 10 小时以上,并且一周工作 6 天的工作制度,代表着中国互联网企业盛行的加班文化

。“996 工作制”是在压榨劳动者的()。

A、绝对剩余价值

B、相对剩余价值

C、超额剩余价值
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D、满额剩余价值

答案：A

解析：A 项正确,绝对剩余价值是指在必要劳动时间不变的条件下,由于绝对延长工作

日长度而生产的剩余价值。“996 工作制”延长了工作日时长和劳动日,实际上在压榨

劳动者的绝对剩余价值。B 项错误,相对剩余价值是在工作日长度不变的条件下,通过

缩短必要劳动时间而相应延长剩余劳动时间所生产的剩余价值。相对剩余价值的生产

是由于社会劳动生产率提高,降低了劳动力的价值,从而缩短了必要劳动时间,实现了相

应延长剩余劳动时间的结果。题干中没有体现社会劳动生产率的提高。C 项错误,超额

剩余价值是个别资本家通过提高劳动生产率,使自己商品的个别价值低于社会价值而比

一般资本家多得的那部分剩余价值。题干中没有体现个别资本家提高了劳动生产率。

D 项错误,无此说法。

3．甲到某小区收废品，发现乙家中无人，遂进入屋内将一部手机放入随身携带的包

内准备离开时，巧遇乙返家便忙将手机放下。甲的行为构成()。

A、犯罪预备

B、犯罪中止

C、犯罪未遂

D、犯罪既遂

答案：D

解析：甲入室并将手机放入随身携带的包内，甲的盗窃行为已经实施完毕，手机已经

失控符合盗窃罪既遂的构成要件，属于犯罪既遂。故选 D。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/245312203221012004

https://d.book118.com/245312203221012004

